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Exercice 1 : Soit £ = {0,1,2}.
Déternimer P(E), la famille de toutes les parties de E.

Exercice 2 : Soit £ = {(0,1),(1,0),(1,1)}.
Déternimer P(E), la famille de toutes les parties de E.

Exercice 3 : Soit E = {a,b,c,d,e}. Soit 4 = {a, b} B =<b,d,e} etC = {a,e}.
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Exercice 4 : Soit E un ensemble. Soit A, B et C trois sous-ensembles de E.
Montrer que :

lAcAUB.AchAUA—A]AmA alslavE=E[6lUnE=4
:}Auz al8lino =o|olus=Bua|10lanB=Bn4

11AUB)UC=4AUBUC)[12|ANB)NC=4AN(BNC)

N[}
I
W

13UNBUC)=UNBUMUNC)|14]|AUBNC)=AUBNMUAUC)|15

16F=E|17|E= |18ldUB=4NB |194ANB=AUB.

Exercice 5 : Soit E un ensemble. Soit A et B deux sous-ensembles de E.
On pose AAB = (A\B) U (B\4).

Montrer que: A\B = AN B.

En déduire que : AAB = (4 U B)\(4 N B).

Exercice 6 : Soit E = [1,2] et F = [3,4].
Déterminer et tracer les produits cartésien £ x F et F'x E.

On rappelle que :
AUB = {x eE/xeA@xeB},AﬂBz {er/xeAe_rxeB},

A\Bz{er/xeAg_txéB},Z:{er/xeéA}.



